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HOOFDSTUK 28 23 29
HCW2S2 1080p TRUE DAY/NIGHT IP-CAMERA MET BREED DYNAMISCH BEREIK, HCW2S2
PART 1   ALGEMEEN
IN DIT HOOFDSTUK
Lever een High Definition 10800p true day/night IP-camera met breed dynamisch bereik voor videobewaking, inclusief ontwerp, levering, installatie en inbedrijfstelling.
GERELATEERDE HOOFDSTUKKEN
OPMERKING VOOR SPECIFICEERDER: Neem gerelateerde hoofdstukken op indien het videobewakingssysteem in andere systemen is geïntegreerd.
Hoofdstuk 26 05 00: Algemene werkresultaten voor elektrisch, voor interface en coördinatie bij de aanleg van elektrische systemen en distributie.
Hoofdstuk 28 05 13: Geleiders en kabels voor elektronische veiligheid en beveiliging, voor bekabeling tussen systeemservers, panelen en externe apparaten. 
Hoofdstuk 28 05 28: Paden voor elektronische veiligheidsvereisten voor buizen en toevoerkanalen.
Hoofdstuk 28 23 23: Infrastructuur videobewakingssystemen.
Hoofdstuk 28 23 29: Externe videobewakingsapparatuur en sensoren.
REFERENTIES
Referentiestandaarden: Lever systemen die voldoen aan de vereisten van de volgende publicaties en organisaties, of deze overtreffen, voor zover van toepassing op het werk voor dit hoofdstuk.
Canadian ICES-003.
Canadian Standards Association (CSA).
Conformity for Europe (CE).
Electronic Industry Association (EIA).
Federal Communications Commission (FCC).
Joint Photographic Experts Group (JPEG).
National Television Systems Committee (NTSC).
Phase Alternating Line (PAL).
Underwriters Laboratories Inc. (UL).
BESCHRIJVING SYSTEEM
De 1080p true day/night IP-camera met breed dynamisch bereik heeft een resolutie van 1080p (1920 × 1080), een 1/2,8-inch progressieve scan CMOS-sensor met true day/night-functionaliteit, H.264 (stream 1-3) en H.264/MJPEG-compressieformaten (vierde stream) en ONVIF Profile S-ondersteuning.
IN TE DIENEN
Algemeen: inzendingen moeten worden gedaan in overeenstemming met de voorwaarden van het contract en het hoofdstuk Indieningsprocedure. 
Productgegevens van de fabrikant: dien de gegevensbestanden van de fabrikant in waarop de systemen en componenten vermeld staan die u van plan bent te gaan gebruiken, inclusief handleidingen.
Werktekeningen: dien installatietekeningen in, inclusief aansluitdiagrammen voor interface-apparatuur, een lijst van aangesloten apparatuur en locaties voor de belangrijkste onderdelen van de apparatuur. Werktekeningen moeten nabijgelegen constructies aangeven, zoals meegeleverd met het project.
Situatietekeningen project: geef de locatie van de apparatuur en de bedrading op de situatietekeningen van het project aan. Dien een digitale versie van de situatietekeningen van het project in. Doe dit voordat het project inhoudelijk is afgerond.
Bedienings- en onderhoudsgegevens: dien bedienings- en onderhoudsgegevens van de fabrikant in, aangepast aan het geïnstalleerde systeem. Voeg daarbij de bedieningshandleidingen toe.
Praktijktesten: dien de resultaten in van praktijktesten van elk apparaat, inclusief de datum, het bij de test betrokken personeel, de datum van de hertest (indien van toepassing) en een bevestiging dat elk apparaat een praktijktest heeft doorstaan.
Overeenkomst voor onderhoudsservice: dien een voorbeeldexemplaar van de overeenkomst voor onderhoudsservice van de fabrikant in, inclusief kosten en services voor een periode van een jaar, voor controle door de eigenaar. Het onderhoud omvat, maar is niet beperkt tot, arbeid en materialen voor de reparatie van het systeem, testen en aanpassingen en regelmatige inspecties.
KWALITEITSBEWAKING
Kwalificaties: fabrikanten moeten minimaal 10 jaar full-time ervaring in de productie en het onderhoud van videobewakingssystemen hebben. De fabrikant biedt gratis 24/7 telefonische technische assistentie en ondersteuning. Installateurs moeten minimaal twee (2) jaar ervaring met de installatie van vergelijkbare systemen hebben en door de fabrikant van het videobewakingssysteem geaccepteerd worden.
Wettelijke vereisten: 
Emissies: FCC, deel 15B; EN 55022.
Immuniteit: EN 50130-4.
Veiligheid: UL/CSA 60950-1; EN 60950-1. 
LEVERING, OPSLAG EN VERWERKING
Verpakking en transport: lever de producten in pakketten met daarop het label van de fabrikant.
Opslag en bescherming: sla de materialen op en verwerk deze overeenkomstig de vereisten van de fabrikant, op een locatie waar de omgevingsomstandigheden binnen de aanbevolen limieten vallen.
PROJECTVOORWAARDEN
Milieuvereisten: moet voldoen aan de milieuvereisten en aanbevelingen van de fabrikant voor de juiste installatie van de producten.
Temperatuurcriteria: 
Bedrijfstemperatuur moet tussen -10° C en 50° C zijn. 
Opslagtemperatuur moet tussen -20° C en 70° C zijn.
Stroomvoorziening: Ingangsspanning moet 12 V gelijkstroom, 24 V wisselstroom of PoE IEEE 802.3af zijn.
GARANTIE
Fabrieksgarantie: drie (3) jaar vanaf de productiedatumcode, bij normaal gebruik en onderhoud van het videobewakingssysteem.
PART 2   PRODUCTEN
FABRIKANTEN
Gespecificeerde fabrikant: Honeywell, www.honeywell.com/security of www.honeywellintegrated.com
Geaccepteerde onderdeelnummers:
HCW2S2.
HCW2S2X.
SYSTEEMCOMPONENTEN
Gespecificeerd product: Honeywell HCW2S2 1080p true day/night IP-camera met breed dynamisch bereik.
Bekabeling.
OPERATIONELE VEREISTEN
De 1080p true day/night IP-camera met breed dynamisch bereik moet aan de volgende cameraspecificaties voldoen of deze overtreffen:
Beeldsensor: 1/2,8-inch CMOS.
Totaal aantal pixels: 1920 (H) × 1080 (B). 
Lensopties (apart verkrijgbaar): 
HLM45V13MPD: 4,5-13,2 mm High Definition 3-megapixellens, F1.8.
Minimale belichting: 
Kleur: 0,15 lux; 0,3 lux bij 50 IRE, F1.2 (2-sluiter WDR).
Z/W: 0,01 lux; 0,02 lux bij 50 IRE, F1.2 (2-sluiter WDR).
Automatische elektronische sluitersnelheid: 1 tot 1/10.000 seconde (NTSC en PAL).
Video-uitgang: Composiet, 1,0 VP-P, 75 ohm.
Witbalans: Auto, ATW, handmatig, binnenshuis, buitenshuis.
Signaal-ruisverhouding: 50 dB of meer (AGC uit).
Synchronisatie: Intern.
De 1080p true day/night IP-camera met breed dynamisch bereik dient dag/nacht-functionaliteit met een infrarood (IR)-cut filter voor dag-modus te leveren.
Het 1080p true day/night IP-camerasysteem met breed dynamisch bereik dient 3D digitale ruisonderdrukking, smart picture quality (SPQ), tegenlichtcompensatie, automatische lichtcompensatie, automatische versterkingsregeling, knippervrije modus en lange digitale sluitertijd te bieden.
Het 1080p true day/night IP-camerasysteem met breed dynamisch bereik dient in lichtomstandigheden met een groot contrast, beelden van hogere kwaliteit en beduidend beter dynamisch bereik (> 95 dB) dan conventionele IP-camera's te leveren.
Het 1080p true day/night IP-camerasysteem met breed dynamisch bereik dient een volledig configureerbare bewegingsdetectie te bevatten.
Het 1080p true day/night IP-camerasysteem met breed dynamisch bereik dient tot 5 volledig configureerbare privacyzones te bieden voor het maskeren van gevoelige gebieden op een videobeeld.
Het 1080p true day/night IP-camerasysteem met breed dynamisch bereik dient de ONVIF Profile S-specificatie voor interoperabiliteit tussen netwerkvideoproducten te ondersteunen.
Het 1080p true day/night IP-camerasysteem met breed dynamisch bereik dient firmware-updates op afstand te ondersteunen.
Het 1080p true day/night IP-camerasysteem met breed dynamisch bereik dient ondersteuning te bieden aan 20 gebruikersaccounts, met meerdere niveaus van gebruikerstoegang en wachtwoordbeveiliging.
Het 1080p true day/night IP-camerasysteem met breed dynamisch bereik dient ondersteuning te bieden aan de protocollen IPv4/v6, HTTP, TCP/IP, RTSP, RTP, UDP, FTP, ICMP, DHCP, SMTP, IGMP, PPPoE, HTTPS, UPnP, SNMP, QoS, SSL, DDNS en NTP.
OPMERKING VOOR SPECIFICEERDER: Er kan bij specifieke gebruikers enige training nodig zijn om deze protocollen in het veld te kunnen ondersteunen, omdat de protocollen gewoonlijk na verloop van tijd beter zullen worden.
Het 1080p true day/night IP-camerasysteem met breed dynamisch bereik dient viervoudige H.264- en/of H.264-/MJPEG-videostreams te leveren. Het systeem moet ook instelbare framesnelheden en bandbreedte en constante of variabele bitsnelheden leveren.
Het 1080p true day/night IP-camerasysteem met breed dynamisch bereik dient tot 16x digitale zoom op het videobeeld te bieden.
Het 1080p true day/night IP-camerasysteem met breed dynamisch bereik dient ondersteuning te bieden aan Network Time Protocol (NTP)-synchronisatie. 
Het 1080p true day/night IP-camerasysteem met breed dynamisch bereik dient geïntegreerde datum/tijdstempels in de videostream te ondersteunen.
Het 1080p true day/night IP-camerasysteem met breed dynamisch bereik dient ondersteuning te bieden aan de webbrowsers Internet Explorer 6 of later (32-bits), Mozilla Firefox®, Google Chrome en Apple Safari.
Het 1080p true day/night IP-camerasysteem met breed dynamisch bereik dient ondersteuning te bieden aan de besturingssystemen Windows 7 (32-bits/64-bits), Windows Vista en Windows XP.
Het 1080p true day/night IP-camerasysteem met breed dynamisch bereik dient ingangs- en uitgangsalarmcontacten en bidirectionele audio te ondersteunen.
Het 1080p true day/night IP-camerasysteem met breed dynamisch bereik dient een RJ45-aansluiting en een tweede video-serviceaansluiting (BNC) te bevatten.
Het 1080p true day/night IP-camerasysteem met breed dynamisch bereik dient voedingsingangsopties 24 V wisselstroom of PoE IEEE 802.3af te bevatten.
Het 1080p true day/night IP-camerasysteem met breed dynamisch bereik dient een micro SD-kaartsleuf te hebben die microSDHC-kaarten tot 32 GB ondersteunt voor opname van gebeurtenisvideo's en -beelden voor back-up wanneer er zich een gebeurtenis voordoet (alarm, bewegingsdetectie, netwerkstoringsdetectie, sabotage) of bij geplande gebeurtenissen. De beheerder moet de mogelijkheid hebben om de opnamefunctie via de webinterface in of uit te schakelen.

BELANGRIJK: Honeywell biedt geen garantie voor beschadigde bestanden op een microSDHC-kaart of voor fouten in bestanden die worden opgeslagen op de microSDHC-kaart, ongeacht de oorzaak.
Het 1080p true day/night IP-camerasysteem met breed dynamisch bereik moet beschikken over 1/4-20 UNC-montageringen onder en boven.
De behuizing van het 1080p true day/night IP-camerasysteem met breed dynamisch bereik moet vervaardigd zijn uit gegoten aluminium met een koelgrijze poedercoating (meest nauwkeurig overeenkomende RAL-kleuren: voorzijde behuizing - RALCODE 270 40 20; hoofdbehuizing - RALCODE 820-1).
SYSTEEMHARDWARE
Het 1080p true day/night IP-camerasysteem met breed dynamisch bereik moet aan de volgende mechanische specificaties voldoen: 
Afmetingen eenheid (L x B x H): 125,0 × 82,0 × 52,0 mm, zonder lens.
Gewicht van eenheid: 0,33 kg alleen camera.
Aansluitingen:
Video-uitgang: BNC-connector.
Lens: connector met 4 pennen.
Netwerk: RJ45-connector.
Voedingsingang: Aansluitblok met 3 pennen.
Alarmingang/-uitgang: Verwijderbaar schroefblok.
Audio-ingang: 3,5 mm stereo telefoonstekker.
Audio-uitgang: 3,5 mm stereo telefoonstekker.
Het 1080p true day/night IP-camerasysteem met breed dynamisch bereik moet aan de volgende elektrische specificaties voldoen:
Spanning: 12 V gelijkstroom, 24 V wisselstroom of PoE IEEE 802.3af.
Stroomverbruik:
12 V gelijkstroom/24 V wisselstroom: maximaal 6,3 watt.
PoE: PD Type 1, Klasse 0, 12,95 Watt (max.).
Het 1080p true day/night IP-camerasysteem met breed dynamisch bereik is ontworpen om aan de volgende omgevingsomstandigheden te voldoen:
Bedrijfstemperatuur: −10° C tot 50° C. 
Opslagtemperatuur: −20° C tot 70° C.
Relatieve vochtigheid: 10-90%, niet-condenserend.
Emissies: FCC, deel 15B; EN 55022.
ONDERSTEUNING DOOR FABRIKANT
De fabrikant levert klantenservice, toepassingsondersteuning voorafgaand aan de verkoop, technische assistentie na de verkoop, toegang tot online technische ondersteuning en online training met behulp van webconferencing. 
De fabrikant moet gratis 24/7 technische assistentie en ondersteuning via een gratis telefoonnummer leveren.
PART 3   UITVOERING
ONDERZOEK
Onderzoek de locatieomstandigheden voorafgaand aan de installatie. Stel de architect en eigenaar schriftelijk op de hoogte als er ongeschikte omstandigheden worden aangetroffen. Start de installatie pas als de locatieomstandigheden acceptabel zijn.
INSTALLATIE
Alle onderdelen van het camerasysteem moeten grondig worden getest voordat deze naar de projectlocatie worden verstuurd.
Het camerasysteem moet worden geïnstalleerd, geprogrammeerd en getest volgens de installatiehandleiding en aanbevelingen van de fabrikant.
Coördineer aansluitingen op andere producten samen met de vertegenwoordiger van de eigenaar indien dit nodig is.
Zorg voor buizen, bekabeling en bedrading voor een complete en betrouwbare installatie. Zorg voorafgaand aan de installatie voor goedkeuring van de eigenaar voor de exacte locatie van alle camera's, dozen, buizen, bekabeling en bedrading.
Installeer buizen, bekabeling en bedrading parallel en evenwijdig met de lijnen van het gebouw, inclusief gedeelten met verhoogde vloeren. Vul de buizen niet voor meer dan 40 procent. Verzamel en bundel de kabels voor een ordelijke installatie.
Coördineer de installatie met andere vakspecialisten om deze in een optimale volgorde te kunnen uitvoeren.
ACTIVERING IN HET VELD EN CERTIFICERING
Activering in het veld: Test het camerasysteem, zoals aanbevolen door de fabrikant, inclusief het volgende:
Voer een volledige inspectie- en testprocedure van de apparatuur uit, inclusief verificatie van het functioneren met aangesloten apparatuur. 
Test de apparatuur en demonstreer de operationele functies aan de vertegenwoordiger van de eigenaar en aan de bevoegde autoriteiten, indien van toepassing.
Repareer gebreken totdat er bevredigende resultaten zijn behaald.
Overhandig schriftelijke kopieën van de testresultaten.
TRAINING
Voer volgens de instructies en aanbevelingen van de fabrikant ter plekke systeembeheer- en beveiligings-/bewakingstraining voor de gebruiker uit. De training moet onder andere het volgende bevatten: camerabeheer, -levering, -configuratie, -bediening en -diagnose.
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