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Articolo tecnico Galaxy

Introduzione

Con un fatturato di 30 miliardi di dollari, Honeywell è il fornitore leader di tecnologie diversificate al servizio di clienti in tutto il mondo per prodotti e servizi aerospaziali, tecnologie di controllo per edifici, abitazioni e fabbriche, prodotti automobilistici, turbocompressori e materiali speciali. Tra le sue svariate attività commerciali, Honeywell Security dispone di un "one-stop shop" che offre una gamma completa di prodotti e servizi leader del mercato in termini di requisiti di sicurezza per le applicazioni di sistemi antintrusione, di controllo degli accessi, TVCC e integrati.

Questo articolo descrive l'offerta di sistemi antintrusione di Honeywell Security, che in Europa vanta una reputazione senza pari in termini di prestazioni, funzionalità, affidabilità, qualità e cortesia degli installatori. Più specificatamente, verrà descritta la gamma di centrali Galaxy.  

La gamma Galaxy domina il mercato commerciale europeo dei sistemi antintrusione sin dal 1991, data della sua introduzione. Il suo successo è frutto di continui sviluppi e miglioramenti presso il "Centro di Eccellenza" di Honeywell Security dedicato ai prodotti commerciali, situato in Scozia, nel Regno Unito.  

L'offerta dei prodotti più recenti alza ulteriormente il livello della serie Galaxy con due gamme distinte: la serie Galaxy 2 e la serie Galaxy 3. Honeywell ha progettato e prodotto una centrale in grado di adattarsi a qualsiasi esigenza, da semplici installazioni residenziali ad applicazioni di sistemi complessi, commerciali high-end e integrati. 

Famiglia di prodotti

Serie Galaxy 2

La serie Galaxy 2 è stata progettata per soddisfare i requisiti delle installazioni in ambienti residenziali e commerciali di piccole dimensioni e le caratteristiche tecniche sono state adattate a tale scopo. La gamma G2 dispone di due modelli: la G2-20, una centrale a 20 zone, e la G2-44+, una centrale a 44 zone. La serie Galaxy 2 è completamente conforme agli standard EN50131-1 per le installazioni con livello di sicurezza 2. 

Si tratta di un sistema ibrido con funzionalità wireless ereditata dalla gamma ad alte prestazioni Domonial di trasmettitori da 868 MHz; la G2-44+ supporta inoltre la gamma di dispositivi della serie 5800. Le funzionalità aggiuntive della centrale G2-44+ provengono dalla tecnologia a doppio bus, che fornisce un bus Galaxy con protocollo RS485 e un bus ECP GalaNT, i quali supportano rispettivamente i dispositivi precedenti delle centrali Galaxy e GalaNT. È inoltre disponibile un'opzione audio a 2 vie per applicazioni di verifica degli allarmi o di assistenza tramite operatore.
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Serie Galaxy 3

La serie Galaxy 3 offre una gamma più ampia per soddisfare svariate applicazioni commerciali e industriali. La gamma comprende tre modelli: la versione Entry Level G3-48 espandibile a 48 zone, la centrale G3-144 a 144 zone e la centrale G3-520 a 520 zone. Le funzioni standard delle centrali della serie Galaxy 3 comprendono 16 zone programmabili onboard con otto uscite programmabili, una porta seriale RS232 e un dispositivo di chiamata automatica/modem PSTN incorporato per le comunicazioni remote. Un'altra funzione standard è l'unità di alimentazione intelligente integrata che fornisce informazioni diagnostiche, come ad esempio lo stato della batteria. Tutte le centrali supportano inoltre la diagnostica completa del sistema, locale o remota, e offrono opzioni di manutenzione e identificazione proattiva
 dei guasti del sistema per impedire falsi allarmi o possibili malfunzionamenti. Tutti i sistemi d’allarme della serie Galaxy 3 soddisfano i requisiti EN50131-1 per le installazioni con livello di sicurezza 3. 

I prerequisiti dei sistemi di allarme Galaxy (serie 2 o 3) sono la totale compatibilità con le versioni precedenti e la stessa interfaccia utente per facilitare l'aggiornamento. Questo passaggio semplificato per gli installatori riduce la necessità di training aggiuntivo relativamente all'installazione, alla programmazione o alla manutenzione.   

Architettura del sistema

Filosofia

Entrambe le gamme di centrali condividono la stessa architettura di sistema ampiamente testata e convalidata e la stessa funzionalità di base. Indipendentemente dal fatto che si tratti di un'installazione residenziale con una centrale Galaxy 2-20 o di un'installazione commerciale di grandi dimensioni con una centrale Galaxy 3-520, entrambi i sistemi saranno caratterizzati dalla stessa architettura Galaxy di base. Prima di descrivere l'architettura in termini di hardware e software, è utile comprendere la "filosofia" Galaxy. 

Dietro ogni centrale, funzione e innovazione Galaxy c'è una filosofia dedicata ad offrire una famiglia di prodotti che richiede un'unica serie di dispositivi e un programma software in grado di offrire funzioni compatibili con le versioni precedenti e una piattaforma durevole per gli installatori.

Questa filosofia è stata mantenuta per fornire agli installatori, non solo sistemi di allarme più semplici, ma sempre in linea con gli alti standard di qualità e facili da utilizzare. L'offerta continua di prodotti su un'unica piattaforma consente agli installatori di evitare un training aggiuntivo ogni volta che Honeywell lancia una nuova centrale. Inoltre, un'unica famiglia di prodotti è più semplice ed economica da immagazzinare e da vendere e naturalmente la familiarità con la stessa piattaforma consente procedure d’installazione e manutenzione più semplici.

Architettura di base

L'architettura Galaxy è costituita da un sistema completo, il che significa che la centrale è pronta per l'installazione con alimentazione e dispositivo di chiamata automatica/modem integrali, zone e uscite programmabili. Inoltre, tutti i sistemi d’allarme Galaxy forniscono un bus di comunicazione per i dispositivi che non solo consente l'espansione delle zone e delle uscite, ma anche dei dispositivi stessi per l'interazione con l'utente, le comunicazioni remote, la stampa e il controllo dei varchi, citati più avanti.
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Il bus Galaxy è basato sulla robusta interfaccia RS485 e fornisce un collegamento a 9600 baud verso i dispositivi Galaxy su cavi lunghi fino a 1 km. Le centrali della serie Galaxy 2 e Galaxy 3-48 utilizzano un'unica linea RS485 per l'espansione. La variante Galaxy 3-144, benché destinata a installazioni più impegnative, dispone di due interfacce RS485 per consentire l'espansione a 144 zone. Sono disponibili sistemi di grandi dimensioni per la variante Galaxy 3-520 e le sue quattro linee RS485, che portano il sistema a un massimo di 520 zone. Vedere la Figura 1 per una panoramica dell'architettura.
L'espansione delle zone è consentita dai moduli RIO (Remote Input Output), ognuno dei quali dispone di 8 ingressi e 4 uscite transistorizzate che consentono ai sistemi di espandersi in unità gestibili.

Le alimentazioni integrali di tutti i sistemi di allarme Galaxy forniscono un'abbondante alimentazione e consentono ai sistemi di soddisfare i requisiti EN50131-1 di carica delle batterie. 

Nel cuore di ogni sistema Galaxy si trova un potente microcontrollore che utilizza un software sofisticato in grado di monitorare e controllare gli eventi e le azioni del sistema. Il software è stato messo accuratamente a punto attraverso ricerca e sviluppo continui, allo scopo di fornire un componente affidabile e sicuro in grado di garantire prestazioni e disponibilità di servizio.

Funzioni principali

L'insieme delle funzioni dei sistemi di allarme Galaxy è talmente fitto che è impossibile descriverlo in modo esaustivo in questo articolo. Tuttavia, il grafico di comparazione illustrato nella Tabella 1 descrive alcune delle funzioni principali che danno un'idea dell'offerta dei modelli della serie Galaxy 2 e 3.

Zone e tipi di zona

La serie Galaxy è stata studiata per rilevare tutti gli stati dei sensori in una zona singola (corto circuito, resistenza bassa - resistenza alta, circuito aperto e mascherato) eliminando la necessità di zone supplementari per supportare il mascheramento dei sensori. Si tratta di uno strumento prezioso per ridurre i cavi di un'installazione e facilitare la diagnostica di sistema.

Ogni zona del sistema Galaxy può essere configurata in modo da scegliere una funzione principale tra 49 tipi diversi di zone preprogrammate. Lo spazio a disposizione in questo documento non è sufficiente per descrivere ogni tipo; per un elenco completo, vedere la Tabella 2. Le zone principali comprendono il monitoraggio e il controllo degli allarmi, il monitoraggio generale, la configurazione di zone personalizzate, le funzioni di diagnostica e assistenza remota e sono supportate in modo efficiente.

I tipi di zona forniscono un elevatissimo numero di modalità di programmazione per l’installazione. Inoltre, ogni zona può adottare 9 attributi aggiuntivi per modificare il proprio funzionamento: essi comprendono descrizione a 16 caratteri, velocità di risposta, abilitazione o disabilitazione del gong di zona, funzionalità di esclusione e di inserimento parziale, assegnazione di settori Galaxy, monitoraggio dell'attività di zona e selezione della finestra di resistenza. Tutti questi attributi offrono la flessibilità necessaria a soddisfare le esigenze di installatori e utenti finali.

Tipi di uscite

I tipi di uscite che integrano i tipi di zona possono essere utilizzati per notificare e indicare le varie condizioni ed eventi gestiti dal sistema Galaxy e sono indicati nella Tabella 3. Le 76 funzioni diverse, combinate agli attributi di polarità, modalità di funzionamento e assegnazione di settori Galaxy di ogni uscita, offrono una copertura completa per qualsiasi installazione.   
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Settori Galaxy

Un'altra importante funzione di tutte le centrali Galaxy è rappresentata dai "settori Galaxy", che consentono la gestione indipendente delle aree all'interno di un sistema di allarme. Ad esempio, tali aree possono disporre dei propri utenti, tastiere, zone, uscite, entrate e uscite e segnalazione degli allarmi. I settori Galaxy, di facile configurazione e gestione, possono essere applicati a condomini e centri commerciali o in qualsiasi locale che necessiti di monitoraggio e controllo indipendente di aree specifiche, in modo da fornire più sistemi di allarme all'interno di un'unica centrale.

Link

La funzione Link è un'esclusiva delle centrali Galaxy e consente la messa in opera degli scenari più complessi. La funzionalità Link può essere descritta semplicemente nel modo seguente: "una causa che produce il verificarsi di un'azione". È possibile programmare un'ampia gamma di tipi di cause e azioni Link, offrendo una combinazione quasi illimitata di eventi configurabili. Ad esempio, programmando un semplice link da Zona a Uscita, è possibile generare l'accensione di una spia quando viene attivato un rilevatore di zone presso un'entrata. In alternativa, ordinando in sequenza diversi tipi di link, è possibile configurare una serie più complessa di eventi. Ad esempio, da Zona a Zona a link a codice a uscita. La funzione Link offre agli installatori la flessibilità e la funzionalità necessarie per soddisfare un'ampia gamma di requisiti di installazione.

In sintesi, la capacità di programmazione delle zone e delle uscite, combinata alle potenti funzioni di gestione degli eventi Settori e Link, conferisce agli allarmi Galaxy una funzionalità di sistema e prestazioni senza pari.

Comunicazioni

Per sfruttare le capacità di Galaxy nel rilevamento delle intrusioni e monitoraggio, è necessario disporre di potenti opzioni di comunicazione per segnalare gli eventi all'esterno. Tutti gli allarmi Galaxy offrono modem/dispositivi di chiamata automatica PSTN, in grado di trasmettere gli allarmi e i messaggi di sistema in diversi formati, ad esempio: protocollo
 rapido, Contact ID, SIA e testi SMS. Inoltre la serie Galaxy 3 dispone di moduli di comunicazione opzionali per Ethernet, ISDN, RS232, mentre il sistema Galaxy 2-44+ prevede un modulo GSM opzionale e offrirà presto il supporto di un modulo Ethernet.

Controllo dei varchi

Oltre alle funzioni antintrusione di base, la capacità di controllo dei varchi viene implementata attraverso un dispositivo con lettore di prossimità MAX associato a un software di centrale integrato. L'accesso degli utenti viene controllato grazie a funzioni quali fasce orarie, codici duali, scheda e PIN, ecc. Gli utenti possono inoltre eseguire le operazioni di sistema tramite le schede, ad esempio la procedura di inserimento e disisnserimento del sistema o altre opzioni di menu programmate.

Gestione degli utenti

Esistono funzioni incorporate per la gestione degli account utenti e per fornire un sistema personalizzato ai requisiti dell'utente. Ad esempio, le vacanze e i codici temporanei sono facili da configurare. Per aumentare le misure di sicurezza, può essere necessario predisporre livelli di accesso in determinate aree, unitamente a codici PIN sulle porte. Il sistema Galaxy può essere integrato con il dispositivo di controllo dei varchi MAX per offrire un sistema semplice di controllo degli accessi.
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Assistenza remota

Tutti i sistemi di allarme Galaxy dispongono di pacchetti per PC per l'assistenza remota. È disponibile un pacchetto stand alone per gli installatori, un pacchetto di gestione utenti per installatori o utenti finali e Honeywell Network Downloader disponibile per operatori di grandi stazioni di monitoraggio o centri di ricezione allarmi. L'assistenza remota può inoltre essere ottenuta tramite diversi supporti di comunicazione, a seconda del modello Galaxy e del modulo di comunicazione installato.  

La serie Galaxy 3 offre il supporto di manutenzione remota, consentendo agli installatori di ridurre il numero di interventi tecnici sul posto. Inoltre un controllo remoto fornisce utili dati diagnostici che consentono all'installatore di prepararsi adeguatamente a un intervento sul posto con le attrezzature più idonee.

Conclusione

Il sistema Galaxy, a fronte di continui investimenti da parte di Honeywell Security e di Custom Electronics, mantiene la sua posizione di leader di mercato in qualità di centrale antintrusione potente e flessibile. Grazie al suo impegno nel fornire servizi ineccepibili, Honeywell Security offre non solo prodotti di altissima qualità, ma anche un supporto senza eguali tramite formazione e preparazione tecnica. Honeywell mira a soddisfare le esigenze del cliente nel tentativo di superare le aspettative di distributori, installatori e utenti finali: ecco perché molti clienti Galaxy continuano a utilizzare il marchio più adatto alle proprie esigenze e perché ogni giorno sempre più persone scelgono di affidarsi ai sistemi Galaxy. 

Informazioni sull'autore

Mike Downie è il responsabile del reparto di marketing del Regno Unito per Honeywell Security e Custom Electronics. Entrato nel team di Honeywell Security 18 anni fa, ha lavorato per 17 anni nel reparto ricerca e sviluppo rivestendo il ruolo di responsabile per i progetti di sviluppo dei prodotti, compreso quello inerente al software Galaxy. L'anno scorso Mike ha lasciato il settore R&S per mettere al servizio del reparto di marketing del Regno Unito le sue competenze in materia di prodotti e tecnologie.

�Credo sia predittiva


�Credo sia Ademco Alta Velocità





